

A KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁSBAN VÁLLALT FELADATOK TELJESÍTÉSÉT BEMUTATÓ TÉZISEK

(1) Tudományos publikációk elkészítése és benyújtása

A kiegészítő támogatás kutatási időszakára csoportunk 3 db nemzetközi Q1-es folyóiratban megjelenő tanulmány elkészítését és benyújtását vállalta. A koronavírus okozta helyzet és a kumulatív nehézségek kutatócsoportunkat is erős korlátok elé állították. Bár az elemzések és a vállalt publikációk elkészítése folyamatban van, jelenleg is zajlik, azonban ezek benyújtása a 2021. augusztus 31-ig tartó kiterjesztett időszakra tolódik. Fentiekén túl a további vállalt közlemények előkészítése megtörtént. Kutatócsoportunk tagjai a 2019-ben megrendezésre került EDUvision nemzetközi konferencián sikeres előadásokat tartottak ill. mindkét előadásból peer-reviewed tanulmány is született. Az INSAR nemzetközi autizmus konferencia 2020-ban elmaradt, 2021-ben pedig a bizonytalan helyzet miatt nem nyújtottunk be absztraktot. Sikerral vettünk részt azonban az Országos Neveléstudományi Konferencián (ONK) 2020-ban, ahol gyakorló pedagógusainkkal együttműködésben saját szimpóziummal szerepeltünk.



(2) Csillagbusz Inklúziós Intervenciós Program (CsIIP) végleges formájának előállítás

A Csillagbusz Inklúziós Intervenciós Program (CsIIP) végleges formájának előállítás megtörtént. A tanítói reflexiók elemzését követő módosítások integrációjával az útmutatót véglegesítettük, a tanítói és tantestületi tréning revíziója megtörtént. A program hozzáférési protokollját kidolgoztuk, a tanítói tréning pedagógus akkreditációs anyagát előállítottuk. A vállaltakon túlmenően a fenntarthatóság jegyében a program akkreditációját benyújtottuk az Oktatási Hivatal felé. A

programnak saját webfelületet hoztunk létre (<http://csiip.elte.hu/>). A CsIIP-pel nem csupán egy országosan alkalmazható, mérésekkel alátámasztott képzés állt elő, de több, részleteiben szélesebb körben használható módszertani anyag is megszületett. A tervezett és végrehajtott hatásvizsgálaton túl további pilotokat is alkalmaztunk szakdolgozati munkák során, melyek tovább gazdagítják az alkalmazásról való ismereteink körét. Az oktatási tevékenységeink következtében széleskörűen elértük a hazai szakemberek körét, melynek hatásaihoz reményteli várakozásokat fűzünk.



(3) Társadalmi disszeminációk

A társadalmi disszeminációs tevékenységek szakmaterületünkön kiemelt jelentőséggel bírnak. Az autizmus ügyéhez kapcsolódó szakmapolitikai és társadalmi párbeszédeken, szakmai és szülőfórumokon, terepen (iskolákban) való részvételünket hangsúlyosan kezeltük, továbbá médiamegjelenéseinkkel igyekeztünk megtámogatni, álláspontunk szerint a kutatási program termékeinek minél szélesebb körű hatásai ezen aktivitások nélkül elképzelhetetlenek hazánkban.

Zárókonferenciánkat 2020-ra terveztük, azonban a járványhelyzet miatt 2021. júliusában kerül megrendezésre online platformon *(a program meghívója honlapunkon elérhető)*. A kutatási eredmények legsarkalatosabb pontjait, az oktatási és intézményes ellátási fejlesztések alapjául szolgáló, a kutatásból nyert ismereteket egy közérhető és könnyen elérhető kutatási beszámolóban a vállaltak szerint összegeztük.

